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 Na području Nerezina na otoku Lošinju započela je provedba

projekta Green Trails, međunarodne inicijative usmjerene na

razvoj održivog i regenerativnog turizma kroz unapređenje

infrastrukture za aktivnosti na otvorenom.

 

 Projekt se provodi u okviru programa Interreg Slovenija -

Hrvatska, a ukupna vrijednost iznosi 1.574.628,34 eura, od čega

Lošinj sudjeluje s 428.359,50 eura. Projekt traje 30 mjeseci, s početkom 1. ožujka 2026. godine, a obuhvaća

uređenje rekreacijskih staza u podnožju planine Osoršćice.

 

 Uređenje staza u podnožju Osoršćice

 

 U sklopu projekta planirano je uređenje ukupno 20 kilometara pješačkih i 10 kilometara biciklističkih staza na

postojećim trasama u okolici Nerezina. Riječ je o prostoru koji obuhvaća područje pastirskih stanova Halmac i Tržić,

gdje su sačuvani elementi tradicionalne arhitekture, suhozidi, lokve, špilje i staništa divljih životinja.

 

 Radovi uključuju čišćenje i proširenje koridora, uklanjanje kamenja i raslinja, sanaciju suhozida te lokalno uređenje i

učvršćenje podloge. Na stazama će biti postavljena i nova infrastruktura za posjetitelje, uključujući jednu foto točku,

pet informativnih tabli te sustav usmjeravajuće i sigurnosne signalizacije.

 

 Na ulaznim točkama bit će postavljene karte staza, a predviđena su i dva odmorišta s ukupno četiri klupe i dva

stola. Planirane rute povezivat će Nerezine i Osor te će se nadovezivati na planinsku transverzalu Osoršćice.

 

 

 

 Razvoj novih turističkih proizvoda

 

 Projekt uključuje i dodatne aktivnosti usmjerene na razvoj novih turističkih proizvoda u segmentu aktivnog turizma.

Lošinj će kroz projekt nabaviti pet električnih bicikala i dvije punionice, koje će biti postavljene uz uređene staze.

 

 Planirana je i izrada karte cestovne biciklističke rute koja će povezivati Trbovlje i Mali Lošinj, kao i razvoj digitalne

platforme koja će objediniti turističku ponudu svih projektnih partnera. Na lokacijama iznajmljivanja električnih

bicikala bit će postavljeni digitalni totemi putem kojih će posjetitelji moći pristupiti višejezičnim informacijama o

biciklističkim rutama i drugim turističkim sadržajima.

 

 Suradnja partnera i edukacija lokalne zajednice

 

 Projekt okuplja partnere iz Hrvatske i Slovenije, među kojima su Općina Trbovlje, Javni zavod za turizam i kulturu
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Kočevje, Turistička zajednica grada Labina, OTRA te Turistička zajednica Grada Malog Lošinja.

 

 U sklopu projekta izradit će se cjelovita strategija zajedničkog marketinškog pristupa i oglašavanja pod brendom 5

Green Trails*, a planirane su i edukativne radionice te stručna predavanja namijenjena partnerima i predstavnicima

lokalne zajednice. Prva takva radionica održat će se 16. i 17. travnja u Malom Lošinju, a obuhvatit će primjere dobre

prakse iz Hrvatske i Slovenije s naglaskom na razvoj održivog turizma. Poseban fokus bit će stavljen na iskustva

Lošinja kao destinacije koja je nositelj Golden Award priznanja za održivi i odgovorni turizam.

 

 Festival na završetku projekta

 

 Nakon završetka projekta planira se organizacija zajedničkog događanja "5 STAR OUTDOOR FESTIVAL", kojim će

se javnosti predstaviti novouređene staze i turistički proizvodi razvijeni kroz projekt.

 

 Cilj projekta Green Trails je potaknuti prijelaz prema održivom i regenerativnom turizmu, ojačati otpornost turističkih

destinacija te unaprijediti upravljanje prirodnim resursima. Pritom se naglasak stavlja na povezivanje turizma s

kulturnim i kreativnim sektorom, kao i na aktivno uključivanje lokalne zajednice u razvoj novih turističkih iskustava.
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